
古書・東京業務センター

目録番号	 タイトル	 	 	 	 	 編著者	 	 出版社	 	 	 出版年	 	 	 	 税込価格
k2024T-001	 全明分省分縣刻書考（一函 10冊）　 　	 	 	 線裝書局	 	 2001 年	 	 	 33,000 円

k2024T-002	 古本小説叢刊　第１輯（全５册）　　	 	 	 	 中華書局	 	 1987 年	 	 	   8,800 円

k2024T-003	 甲辰本紅樓夢　全 4冊　　	 	 	 	 	 書目文献出版社	 1989 年	 	 	   4,400 円

k2024T-004	 脂硯齋重評石頭記彙校　全 5冊　	 	 	 	 文化藝術出版社	 1987 年	 	 	 22,000 円

k2024T-005	 明清善本小説叢刊（分売不可）		 	 	 	 天一出版社	 	 1985 年	 	 	 88,000 円

	 　	 　李卓吾批評忠義水滸傳　全 6冊　	 李卓吾批評忠義水滸傳全書　全 8冊　鍾伯敬先生批評忠義水滸傳　全 5冊

	 	 　芥子園本李卓吾批評忠義水滸傳　全 6冊	 精鐫合刻三國水滸全傳　全 4冊	 結水滸傳　全 7冊

	 	 　新刊舊本全像插増田虎王慶忠義水滸傳／京本増補校正全像忠義水滸傳評林 　上中下	 	 	 	

k2024T-006	 明末清初小説　第一函（全 10冊）　　	 	 	 春風文芸出版社	 1985 年	 	 	   5,500 円

k2024T-007	 明末清初小説　第二函（全 10冊）　	 	 	 	 春風文芸出版社	 1985 年	 	 	   5,500 円

k2024T-008	 明末清初小説選刊（分売不可）		 	 	 	 春風文芸出版社	 	 	 	 	   8,360 円

	 	 　鴛鴦針 , 畫圖緣 , 駐春園 , 兩交婚 , 鼓掌絕塵 , 快心編 上 , 快心編 中 , 快心編 下 , 英云夢 , 雙鳳奇緣 , 后水滸傳 , 后西游記

	 	 　合錦回文傳 , 金鳳簫 , 鐵花仙史 , 生綃剪 , 孤山再夢 /燕山外史 , 巧聯珠 , 白圭志　以上 19冊	 	  

k2024T-009	 漢晋西陲木簡彙編	 	 	 	 葉恭綽序	 有正書局	 	 1938 年	 	 	 33,000 円

k2024T-010	 TUN-HUANG AND TURFAN DOCUMENTS 3　Concerning Social and Economic History 3　Contracts（A）（B）　2冊
	 	 	 	 	 	 	 	 山本達郎 ほか 	東洋文庫	 	 1986 年	 	 	   4,400 円

k2024T-011	 藤堂明保中国語学論集		 	 	 藤堂明保中国語学論集編集委員会　編

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 汲古書院	 	 1993 年	 	 	   4,400 円

k2024T-012	 武威漢簡　図版 24枚　釈文揃	 	 赤井清美	 	 	 	 1972 年	 	 	   4,400 円

k2024T-013	 史諱辭典	 	 	 	 	 王建著		 汲古書院	 	 1997 年	 	 	   5,500 円

k2024T-014	 中国古代帝国の形成　特にその成立の基礎条件　新訂版
	 	 	 	 	 	 	  	 木村正雄	 比較文化研究所	 2003 年	 	 	 11,000 円

k2024T-015	 歴史と文化 : 小此木輝之先生古稀記念論文集	 同書刊行会編	 青史出版	 	 2016 年	 	 	 11,000 円

k2024T-016	 南方民族考古　１-5	 	 	 	 四川大学博物馆　等编

									         	 四川大学出版社	 1987-1993	 	 	   3,300 円

k2024T-017	 本草綱目（校点本）　上、下	 	 	 〔明〕李时珍	 人民卫生出版社	 1996 年	 	 	   3,300 円

k2024T-018	 甲骨文字典	 	 	 	 	 徐中舒　主编	 四川辞书出版社	 1998 年	 	 	   4,400 円

k2024T-019	 新譯唐六典　１－４	 	 	 	 朱永嘉　蕭木　注譯

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 三民書局	 	 2002 年	 	 	   6,600 円

k2024T-020	 長沙走馬樓三國呉簡 · 嘉禾吏民田家莂　上、下	 走馬樓簡牘整理組　編著

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 文物出版社	 	 1999 年	 	 	 17,600 円

k2024T-021	 天水放馬灘秦簡	 	 	 	 	 甘肅省文物考古研究所　編

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 中华书局	 	 2009 年	 	 	   8,800 円

k2024T-022	 郭店楚墓竹簡	 	 	 	 	 荆門市博物館　編

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 文物出版社	 	 2005 年	 	 	   6,600 円

k2024T-023	 三才圖會　上、中、下		 	 	 〔明〕王圻　王思義　編集

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 上海古籍出版社	 2005 年	 	 	   6,600 円

2024 年サマーセール共催　古書
現在、弊社で保有している古書です。

紙幅の都合で『サマーセール図書目録』に掲載しきれなかった東京業務

センター保有分を掲載させていただきます。

すべて、一点ものとなりますので、品切れの場合はご容赦ください。

また、お客様理由によるキャンセルには応じかねますのであらかじめご

承知おきください。

送料は実費を頂戴します。

なお、古書の新規の受け入れはしておりませんので併せてご了解くださ

い。



目録番号ﾞ	 タイトル	 	 	 	 	 編著者	 	 出版社	 	 	 出版年	 	 	 	 税込価格
k2024T-024	 十三經注疏（分段標點）　１－２０	 	 國立編譯館　編	新文豐出版股份有限公司

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2001 年	 	 	 44,000 円

k2024T-025	 河西簡牘	 	 	 	 	 馬建華　主編	 	 重庆出版社	 2003 年	 	 	   8,800 円

k2024T-026	 居延漢簡甲編  	考古学専刊	 	 	 中国社会科学院考古研究所　编

										          中华书局	 	 	 	 	 	   4,400 円

k2024T-027	 張家山漢墓竹簡（二四七號墓） 考古學專刊 乙種	 張家山二四七號漢墓竹簡整理小組　編

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 文物出版社	 	 2001 年	 	 	   8,800 円

k2024T-028	 武威漢簡	 	 	 	 	 甘肅省博物館　中國科學院考古研究所　編

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 中华书局	 	 2005 年	 	 	   8,800 円

k2024T-029	 北京圖書館藏中國歴代石刻拓本匯編索引	 	 北京圖書館金石組　編

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 中州古籍出版社	 1991 年	 	 	   2,200 円

k2024T-030	 甲骨文合集釋文　１－４	 	 	 胡厚宣　主編	 中国社会科学出版社	 2009 年	 	 	 17,600 円

k2024T-031	 上海博物館藏戰國楚竹書　２	 	 	 馬承源　主編	 上海古籍出版社	 2002 年	 	 	   8,800 円

k2024T-032	 上海博物館藏戰國楚竹書　３	 	 	 馬承源　主編	 上海古籍出版社	 2003 年	 	 	   8,800 円

k2024T-033	 上海博物館藏戰國楚竹書　４	 	 	 馬承源　主編	 上海古籍出版社	 2004 年	 	 	   8,800 円

k2024T-034	 殷墟花園莊東地甲骨　１－６ 考古學專刊	 中國社會科學院考古研究所編著

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 云南人民出版社	 2003 年	 	 	 52,800 円

k2024T-035	 甲骨文合集材料来源表　上１、上２、下	
	 	 	 	 	 	 	 	 胡厚宣　主编	 中国社会科学出版社	 1999 年	 	 	 26,400 円

k2024T-036	 長沙走馬樓三國呉簡 · 竹簡　１　上、中、下	 走馬樓簡牘整理組　編著
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 文物出版社	 	 2003 年	 	 	 26,400 円

k2024T-037	 居延漢簡（壹） 中央研究院歷史語言研究所專刊	 簡牘整理小組編	 中央研究院歴史語言研究所

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2014 年	 	 	 11,000 円

k2024T-038	 居延漢簡補編  中央研究院歴史語言研究所專刊 99	 簡牘整理小組編	 中央研究院歴史語言研究所	 	 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1998 年	 	 	 11,000 円

k2024T-039	 甲骨文合集補編　１－７	 	 	 	 中国社科院历史研究所　编

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 语文出版社	 1999 年	 	 	 61,600 円

k2024T-040	 二年律令與奏讞書　－　張家山二四七號漢墓出土法律文獻釋讀
	 	 	 	 	 	 彭浩　陳偉　〔日〕工藤元男　主編	 上海古籍出版社 2007 年	 	 	   6,600 円

＜お問い合わせ＞

古書・東京業務センター
e-mail：info@toho-shoten.co.jp

〒 175-0082　東京都板橋区高島平 1-10-2

株式会社　東方書店　業務センター

TEL：03-3937-0300　／　FAX：03-3937-0955

古書・関西支社
e-mail：kansai@toho-shoten.co.jp

〒 564-0063　大阪府吹田市江坂町 2-6-1

株式会社　東方書店　関西支社

TEL：06-6337-4760　／　FAX：06-6337-4762



古書・関西支社

目録番号	 タイトル	 	 	 	 	 編著者	 	 出版社	 	 	 出版年	 	 	 	 税込価格
k2024S-001	 中国の博物館 全 14 巻		 	 	 	 	 講談社		 	 昭和 56～平成元年	 	 99,000 円

	 	 　第 1期 1: 陝西省博物館 2: 湖南省博物館 3: 遼寧省博物館 4: 南京博物院 5: 中国歴史博物館 6: 天津市芸術博物館

	 	 　7: 河南省博物館 8: 上海博物館

	 	 　第 2期 1: 新疆ｳｲｸﾞﾙ自治区博物館 2: 雲南省博物館 3: 吉林省博物館 4: 四川省博物館 5: 安徽省博物館 6: 湖北省博物館

k2024S-002	 中国美術 全 5巻	 	 	 	 	 	 講談社		 	 昭和 47～ 48年	 	 58,300 円

	 	 　1: 絵画  2: 絵画  3: 彫塑  4: 銅器 ･玉  5: 陶磁	 	 	 	

k2024S-003	 昭和 9､ 10､ 11､ 12､ 13-14､ 15-16 年度東洋史研究文献類目 (6 冊 )	 	 昭和 46 年復刻		   	   5,500 円

k2024S-004	 昭和 36年度東洋学研究文献類目	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	  	 	 	   1,100 円

k2024S-005	 昭和 37年度東洋学研究文献類目	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-006	 東洋学文献類目 1967 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-007	 東洋学文献類目 1974 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-008	 東洋学文献類目 1975 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

2024S-009	 東洋学文献類目 1976 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-010	 東洋学文献類目 1977 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-011	 東洋学文献類目 1978 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-012	 東洋学文献類目 1980 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-013	 東洋学文献類目 1983 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-014	 東洋学文献類目 1984 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-015	 東洋学文献類目 1985 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-016	 東洋学文献類目 1991 年度	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	 	 	 	   1,100 円

k2024S-017	 全集叢書総覧　新訂版　明治初年～昭和 56年	 書誌研究懇話会編

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 八木書店	 	 昭和 58年	 	 	   2,200 円

k2024S-018	 近世書林板元總覧　日本書誌学大系	 	 井上隆明	 青裳堂書店	 	 昭和 56年	 	 	 30,800 円

k2024S-019	 大阪女子大学附属図書館　和漢書分類目録	 	 	 大阪女子大学	 	 昭和 52年	 	 	   1,100 円

k2024S-020	 四天王寺国際仏教大学所蔵恩頼堂文庫分類目録	 四天王寺国際仏教大学図書館	 2003 年	 	 	   1,100 円

k2024S-021	 愛媛大学附属図書館漢籍目録 /書名人名索引　2冊
	 	 	 	 	 	 	 東京大学東文研附属東洋学文献センター編	 昭和 60年	 	 	   5,280 円

k2024S-022	 宮内庁書陵部蔵　舶載書目　上下　関西大学東西学術研究所資料集刊	
	 	 	 	 	 	 	 	 大庭脩編	 関西大学東西学術研究所	1972 年	 	 	   9,900 円

k2024S-023	 今治市河野信一記念文化館図書分類目録	 	 今治市河野信一記念文化館	 昭和 49年	 	 	   1,320 円

k2024S-024	 廟山文庫蔵書目録	 	 	 	 佐賀県多久市教育委員会	 	 平成 6年	 	 	   3,080 円

k2024S-025	 梵蒂岡図書館所蔵漢籍目録補編　東洋学文献センター叢刊
	 	 	 	 	 	 	 	 高田時雄編	 京都大学人文科学研究所	 1997 年	 	 	   1,320 円

k2024S-026	 日本訳中国書綜合目録		 	 	 譚汝謙主編	 香港中文大学出版社	 1981 年	 	 	   3,850 円

k2024S-027	 天皇陛下御在位十年記念公文書特別展示会　展示資料のご紹介	 国立公文書館	 平成 11年	 	 	   1,100 円

k2024S-028	 新公開文書展目録　展示資料のご紹介	 	 	 	 国立公文書館	 平成 13年	 	 	   1,100 円

k2024S-029	 特別展　花と行楽　目録展示資料のご紹介	 	 	 	 国立公文書館	 平成 14年	 	   	   1,100 円

k2024S-030	 常設展　公文書に見る国のかたち､ 古書古文書の世界､ 国立公文書館関係法令集
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 国立公文書館	 2002 年	 	 	 	   1,100 円

k2024S-031	 青木文庫展覧会陳列書解説	 	 	 	 	 名古屋大学附属図書館

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1974 年	 	 	   1,100 円

k2024S-032	 図解書誌学入門　( 図書学参考図録入門篇 4)	 長澤規矩也編	 汲古書院	 	 昭和 58年	 	 	   2,200 円

k2024S-033	 内藤湖南全集　全 14冊　( 第 4,6 ～ 11,14 巻月報付 )	 	 	 	 昭和 45 年～ 51年	 	 24,200 円

k2024S-034	 一海知義著作集　全 11冊	 	 	 	 	 藤原書店	 	 平成 20-21 年	 	 	 26,400 円

k2024S-035	 全唐文　全 11冊	 (1996 年第 7次印刷 )	 	 	 中華書局	 	 1983 年	 	 	 13,200 円

k2024S-036	 嘉慶重修一統志　中国古代地理総志叢刊　附索引　全 35冊
	 	 　第 1～ 6冊小口シミ	 	 	 王象之		 中華書局	 	 1985 年	 	 	 52,800 円



目録番号	 タイトル	 	 	 	 	 編著者	 	 出版社	 	 	 出版年	 	 	 	 税込価格
k2024S-037	 上海博物館藏瓷選集	 上	 	 	 海博物館編	 文物出版	 	 1979 年	 	 	 16,500 円

k2024S-038	 二十四史全訳　旧五代史　全 2冊	 	 許嘉璐主編	 漢語大詞典出版社	 2004 年	 	 	   4,400 円

k2024S-039	 二十四史全訳　新五代史　全 1冊	 	 許嘉璐主編	 漢語大詞典出版社	 2004 年	 	 	   2,200 円

k2024S-040	 二十四史全訳　宋史　全 16冊	 	 許嘉璐主編	 漢語大詞典出版社	 2004 年	 	 	   9,900 円

k2024S-041	 二十四史全訳　元史　全 6冊	 	 	 許嘉璐主編	 漢語大詞典出版社	 2004 年	 	 	   5,500 円

k2024S-042	 増訂漢魏叢書　附遺書鈔　全 4冊	 	 	 	 大化書局	 	 1983 年	 	 	 18,700 円

k2024S-043	 太平御覧　全四冊	 	 	 	 	 	 大化書局	 	 1977 年	 	 	 15,400 円

k2024S-044	 晏子春秋　2冊　四部叢刊本	 	 	 	 	 上海涵芬楼借江南図書館明活字本	 	 	   5,500 円

	 	 　ヤケ

k2024S-045	 孔子家語　3冊　四部叢刊本	 	 	 	 	 上海涵芬楼借江南図書館明翻宋本	 	 	   8,800 円

	 	 　ヤケ

k2024S-046	 竹書紀年　1冊　四部叢刊本	 	 	 	 	 上海涵芬楼影印天一閣刊本	 	 	 	   5,500 円

	 	 　ヤケ		 	 	

k2024S-047	 国語　4冊　四部叢刊本	 	 	 	 	 上海涵芬楼借杭州葉氏蔵明金李刊本	 	 	   8,800 円

	 	 　少虫損ヤケ	 	 	 	

k2024S-048	 大唐西域記　4冊　四部叢刊本	 	 	 	 上海涵芬楼借江安傅氏双鑑楼蔵宋刊梵夾本	 	   8,800 円

	 	 　ヤケ		 	 	

k2024S-049	 詩經衍義集註　新鐫江晉雲先生詩經衍義集註　8巻　1帙 4冊	 	 	 	 	 	 	   7,040 円

	 	 　ヤケ、少書込	 	 	 	

k2024S-050	 詩經體註　酌雅齋詩經體註合講　8巻　1帙 4冊　封面 : 乾隆癸卯　銅板詩経體註合講
	 	 　少虫損	 	 	 	 	 	 	 修文堂蔵板	 	 	 	 	 	 36,960 円

k2024S-051	 古詩源　14巻　1帙 4冊	 	 	 	 	 広東人民出版社	 1973 年	 	 	   1,760 円

k2024S-052	 唐詩畫譜　1帙 5册	 	 	 	 〔明〕黄鳳池輯	北京古籍出版社	 2000 年	 	 	   4,400 円

k2024S-053	 評註唐詩讀本　7巻　1帙 4冊	 	 	 	 掃葉山房	 	 民国 11年	 	 	 10,560 円

	 	 　ヤケ		 	 	

k2024S-054	 唐人萬首絶句選　7巻　2冊（第 2版）	 	 	 上海商務印書館	 中華民国 23年		 	 20,240 円

k2024S-055	 王摩詰文集　10巻　2冊 ( 影印 )	 	 	 	 上海古籍出版社	 1982 年	 	 	   6,160 円

k2024S-056	 駱賓王文集　10巻　1帙 2冊　古逸叢書三編之二十二	 中華書局影印	 	 1986 年	 	 	 25,520 円

k2024S-057	 明嘉慶本董解元西廂記　8巻　1帙 2冊	 	 	 中華書局	 	 1963 年	 	 	   5,280 円

k2024S-058	 欽定佩文韻府　韻府拾遺　5帙全 60 冊	 	 	 上海点石斎石印	 光緒 22年	 	 	 59,840 円

k2024S-059	 楚辭　17巻　1帙 6冊　四部備要	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 10,560 円

	 	 　ヤケ		 	 	

k2024S-060	 鍾嶸司空　詩品　3巻　1冊　四部備要	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   3,520 円

k2024S-061	 百喩経　1冊　金陵刻經處 ( 影印 )	 	 	 	 	 	 	 民国 3年	 	 	   1,100 円

k2024S-062	 毛詩課　1冊　金陵刻經處補刻 ( 影印 )	 	 	 	 	 	 1961 年	 	 	   1,100 円

k2024S-063	 楊仁山居士遺書　金陵刻経処重印　1帙 11 冊	 	 	 	 	 1982 年	 	 	   5,280 円

k2024S-064	 毛詩鄭箋　20巻　7巻　1帙 5冊	 	 	 	 皇都書林	 	 寛延 2年	 	 	   8,800 円

	 	 　少虫損

k2024S-065	 毛詩品物圖攷　1帙 3冊大	 	 	 	 	 平安北村四郎兵衛等　刊本

	 	 　少虫損	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 天明 5年	 	 	 22,000 円

k2024S-066	 毛詩補傳　30巻　2帙 16 冊大	 斯文會蔵版	 	 東京松雲堂書店	 昭和 4年	 	 	 13,200 円

k2024S-067	 毛詩辯　6巻　1帙 6冊	 	 	 	 	 尾陽東璧堂	 	 	 	 	 	   5,280 円

k2024S-068	 詩經　( 林羅山点 )　詩經　2巻　1帙 2冊	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   5,280 円

k2024S-069	 詩經説約　28巻 1 帙 14 冊	 	 	 	 	 京都芳野屋權兵衞刊　據呉門張叔籟梓

	 	 　少虫損	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 寛文 9年	 	 	 18,480 円

k2024S-070	 韓詩外傳　10巻　1帙 4冊　寶曆 9年刊　補刊本	 	 大阪森本專助等	 明治 18年	 	 	   5,280 円

k2024S-071	 韓詩外傳　10巻　1帙 5冊	 	 	 	 	 京師書房勝村治右衞門刊本	 	 	 	 13,200 円

	 	 　少虫損

k2024S-072	 呂氏家塾讀詩記　32巻　10 冊	 	 	 	 京師書房風月堂荘左衛門	寛永元年	 	 	 25,520 円

	 	 　少虫損	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
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k2024S-073	 楚辞燈　4巻　1帙 4冊大	 	 	 	 	 京都聖華房山田茂助	 	 	 	 	 10,560 円

k2024S-074	 楚辭　17巻　附楚辞音 1巻　1帙 3冊	 前川六左衛門　題楚辞王註校本　服元喬題

	 	 　少虫損	 	 	 	 	 	 	 江都書肆	 	 寛延 3年	 	 	 18,480 円

k2024S-075	 校正音訓　新刻文選正文　1帙 13 冊	 	 	 	 萬屋忠蔵梓	 	 嘉永 5年	 	 	   4,400 円

k2024S-076	 文選音註　12巻　1帙 13 冊	 	 	 	 	 洛陽風月莊左衞門	 貞享 4年	 	 	   8,800 円

	 	 　少虫損	 	 	 	

k2024S-077	 文選正文　山子點　序目　12巻　1帙 13 冊	 	 	 風月荘左衛門	 	 天明 4年	 	 	   8,800 円

k2024S-078	 李善註文選　20巻　1帙 10 冊	 	 	 	 永楽屋東四郎	 	 	 	 	 	 13,200 円	 	

	 	 　少虫損	 	 	 	

k2024S-079	 評苑改正文選旁訓大全　15巻　1帙 10 冊	 	 	 風月勝左衛門	 	 元祿 13年	 	 	   9,680 円

k2024S-080	 大字新刻　古文真寶　2巻　2冊	 	 西村平八	 辻井吉右衛門	 	 天明元年	 	 	   1,100 円

k2024S-081	 諸儒註解古文真寶前集　3巻　1冊　和刻本	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   1,100 円

k2024S-082	 唐詩句解　五言古　1巻　1冊　版心書名 : 句解	 	 江忠囿		 	 	 	 	 	   1,760 円

	 	 　少虫損	 	 	 	

k2024S-083	 標正音註　三體詩　3巻　3冊	 	 世良順齋標正	 伊藤五郎兵衞版	 元祿 7年	 	 	   3,520 円

	 	 　虫損、表紙ヤケ	 	 	 	

k2024S-084	 漁洋詩話　2巻　2冊	 	 	 	 	 	 平安三書房梓 ( 封面 ) 大文字屋正助

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 天保 4年	 	 	   5,280 円

k2024S-085	 詩法詳論　2巻　2冊（再版）	 	 	 	 	 博文館		 	 明治 26年	 	 	   1,100 円

k2024S-086	 世説新語補　20巻　1帙 10 冊	 	 	 	 京都　林九兵衛	 元禄 7年	 	 	 25,520 円

	 	 　第 8冊裏表紙無し	 	 	 	

k2024S-087	 新刻古列女傳　8卷　8冊	 	 	 	 	 京都小嶋弥左衛門	 承應 2年	 	 	 44,880 円

	 	 新續列女傳　上下卷　2冊　	 	 	 	 	 京都上村次郎右衞門	 承應 3年

	 	 　新刻古列女傳 5, 新續列女傳上　少虫損	 	 	 	

k2024S-088	 鬼谷子　2巻　2冊	 	 	 	 	 	 浪華書林　加賀屋善蔵	安永 3年文化 10年補刻	   7,040 円

k2024S-089	 元曲選釋　第三集　1帙 3冊　第 7冊救風塵　第 8冊任風子　第 9冊酷寒亭
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 京都大学人文科学研究所	昭和 51年	 	 	   2,640 円

k2024S-090	 元曲選釋　第四集　1帙 3冊　第 10冊墻頭馬上　第 11冊望江亭　第 12冊
	 	 	 	 	 	 	 四丞相高會麗春堂	 京都大学人文科学研究所	昭和 52年	 	 	   2,640 円

k2024S-091	 論語集解標記　10巻　1帙 2冊	 	 	 	 須原屋茂兵衛	 	 天明 3年	 	 	   8,800 円

k2024S-092	 明治改正　大學　中庸　論語　孟子　1帙 10 冊	 	 玉淵堂梓 ( 封面 )	 	 	 	 	   5,280 円

k2024S-093	 學庸　論語　孟子　1帙 3冊　小本　袖玉樓袖珍版翻刻	 松敬堂梓	 	 文久 3年	 	 	 14,960 円

k2024S-094	 孔子家語　10巻　1帙 5冊	 	 	 岡白駒補注	 京都風月堂莊左衞門	 寛保元年	 	 	   9,680 円

k2024S-095	 孔子家語　10巻　1帙 5冊	 	 	 太宰弥右衛門增注	江都嵩山房板 小林新兵衞

	 	 　少虫損	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 寛保 2年	 	 	 10,560 円

k2024S-096	 禮記　20巻　1帙 10 冊	 	 	 	 	 丸屋市兵衛　今村八兵衛　風月荘左衛門	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 寶暦 9年	 	 	 36,960 円

k2024S-097	 周禮　43巻　1帙 7冊	 	 	 	 	 皇都書林　勝村治右衛門

	 	 　第 4冊　少虫損	 	 	 	 	 	 	 	 	 寛延 2年	 	 	 10,560 円

k2024S-098	 儀禮白文　1帙 7冊　法印道春跋	 	 	 	 	 	 	 寛永 9年	 	 	 20,240 円

	 	 　少虫損	 	 	 	

k2024S-099	 尚書　13巻　1帙 6冊	 	 	 	 	 丸屋市兵衛　今村八兵衛　風月荘左衛門

	 	 　少虫損	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 寛延 4年	 	 	   2,640 円

k2024S-100	 增評荀子箋釋　20巻　4冊	 	 	 	 	 東京報告堂	 	 明治 17年	 	 	   1,760 円

k2024S-101	 賈子新書　題簽書名 : 賈誼新書　10巻　1帙 5冊	 	 田中市兵衛　山田三郎兵衛　植村藤右衛門

	 	 　少虫損	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 寛延 2年	 	 	 10,560 円

k2024S-102	 易原　2冊	 	 	 	 皆川淇園	 	 有斐斎蔵	 	 	 	 	 	 14,960 円

k2024S-103	 経典餘師　詩経之部　8巻 8冊　天明丙午序	 	 	 豐田屋卯左衛門等	 	 	 	 	   1,760 円

	 	 　第 4,7 冊少虫損
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k2024S-104	 穀梁伝　12巻　1帙 6冊	 	 	 	 	 荒川宗長板行	 	 寛文 8年	 	 	 13,200 円

	 	 　少虫損	 	 	 	

k2024S-105	 二禮儀略　4巻　2冊　寒泉書院蔵版		 	 	 宇野蔵書印	 	 	 	 	 	 13,200 円

k2024S-106	 増補評點史記評林　30巻　10 冊	 	 	 	 東京鳳文館	 	 明治 15年	 	 	   5,280 円

k2024S-107	 戦国策正解　10巻　1帙 13 冊	 	 	 	 群玉堂　温故堂　青山堂梓	 	 	 	 10,560 円

k2024S-108	 呂氏春秋　26巻　1帙 5冊　宋光禄　徐大学訂　和刻本	 	 	 	 	 	 	 	   9,680 円

	 	 　書き込み、少虫損、第 1冊シミ	 	 	 	

k2024S-109	 陸賈新語　新語　2巻　1冊	 	 	 	 	 浪花書肆	 	 	 	 	 	   2,640 円

	 	 　積玉圃梓行封面	 	 	 	

k2024S-110	 劉向新序纂註　10巻　1帙 4冊	 	 	 	 尙古堂岡田屋嘉七	 	 	 	 	   2,640 円

k2024S-111	 劉向説苑纂註　20巻　1帙 10 冊	 	 	 	 名古屋永樂屋東四郎等		 	 	 	 13,200 円

k2024S-112	 山名留三郞訓点　資治通鑑　294 巻　7帙 70 冊	 	 東京　鳳文館蔵梓	 明治 17年	 	 	 43,120 円

	 	 　第 42､ 53 冊裏表紙傷小	 	 	 	

k2024S-113	 五車韻瑞　160 巻　4帙 25 冊		 	 	 	 萬治	 	 	 	 	 	 	 33,440 円

＜お問い合わせ＞

古書・東京業務センター
e-mail：info@toho-shoten.co.jp

〒 175-0082　東京都板橋区高島平 1-10-2

株式会社　東方書店　業務センター

TEL：03-3937-0300　／　FAX：03-3937-0955

古書・関西支社
e-mail：kansai@toho-shoten.co.jp

〒 564-0063　大阪府吹田市江坂町 2-6-1

株式会社　東方書店　関西支社

TEL：06-6337-4760　／　FAX：06-6337-4762



東方書店

2024 年サマーセール共催　古書 FAX注文用紙
年　　月　　日

以下の古書を注文いたします。
目録番号 タイトル 税込価格

ご送付先：

ご名前：	 	 	 	 	 	 	 電話・FAX：

お客様コード（　　　　　　）　　E-mail：

□学校・研究室でご購入の場合は、以下もご記入ください。

学校名（請求書の宛名）：

必要書類：請求書　　　通・納品書　　　通・見積書　　　通・その他

【納品先】　①上記住所へ　　②学校へ　　③店頭で受け取る

□クレジットカードでのお支払いを希望する

＊クレジットカードでのお支払いを希望されるお客様には、弊社よりカード番号、カード名義などの確認のご連絡をさせて

いただきます。


